

НОВОСТЬ

05.08.2011

В ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ОПРЕДЕЛИЛИ ЛУЧШИХ ПО ПРОФЕССИИ

В ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») названы имена победителей тринадцатого конкурса профессионального мастерства. Лучшим оператором по добыче нефти стал Александр Аксенов (ТПП «Когалымнефтегаз»). Звание «Лучший оператор товарный» у Ирина Рябко. Лучший оператор обезвоживающей и обессоливающей установки – Александр Сергеев. Оба работают в ТПП «Покачевнефтегаз». Лучшим электрогазосварщиком назван Алексей Кочемазов (ТПП «Урайнефтегаз»).

На производственных площадках холдинга встретились представители девяти специальностей из пяти территориально-производственных предприятий. Постоянныe участники конкурсов – операторы добычи нефти и газа, операторы товарные, операторы обезвоживающей и обессоливающей установки, электрогазосварщики.

Впервые демонстрировали профессиональное мастерство в теории и практике - геологи, технологи, инженеры отдела добычи и юрисконсульты. Среди геологов лучшими названы – Денис Мединский (ТПП «Урайнефтегаз») и Ильшат Насыбуллин (ТПП «Когалымнефтегаз»). Лучшим технологом стал – Алексей Косак (ТПП «Лангепаснефтегаз»), инженером – Василий Клинов (ТПП «Когалымнефтегаз»). А лучший юрисконсульт Анжела Маслова трудится в ТПП «Ямалнефтегаз».

Конкурс профессионального мастерства ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» посвящен 20-летию нефтяной компании.

«Время диктует новые требования к процессам добычи нефти и газа. Развивается и совершенствуется не только производственный процесс, но и профессионализм нефтяников. Это основа для создания конкурентного преимущества компании. Наш коллектив отличают стремление к получению новых знаний, творческий подход к работе, ориентир на достижение еще более высоких производственных результатов», - сказал Вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» Азат Шамсуаров.